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Proděkan pro vědu a výzkum Lékařské fakulty Ostravské univerzity Ondřej Volný se stal
vítězem kategorie zdravotnictví v prestižní soutěži osobnosti.ai 2025, která oceňuje
nejvýznamnější osobnosti české umělé inteligence.

Slavnostní galavečer se uskutečnil v pražském Planetáriu a byl pořádán Českou asociací umělé
inteligence. Jde o jediné oborové ocenění v Česku, které propojuje hlas veřejnosti s hodnocením
odborné poroty. Cílem projektu je vyzdvihnout osobnosti, které zásadním způsobem přispívají k
rozvoji českého AI ekosystému – v byznysu, výzkumu, vzdělávání, kultuře i veřejné správě. V
kategorii zdravotnictví si cenu převzal před zraky tří stovek hostů proděkan pro vědu a výzkum
Lékařské fakulty Ostravské univerzity Ondřej Volný, který uspěl v konkurenci více než čtyřiceti
finalistů napříč všemi kategoriemi.

„Být vyhlášen AI osobností roku 2025 v kategorii zdravotnictví pro mě bylo opravdu velkým a milým
překvapením. Nesmírně si vážím všech, kteří přispívají k rozvoji českého AI ekosystému, a to nejen
ve zdravotnictví. Toto ocenění vnímám jako uznání mé mnohaleté práce v oblasti inovací, ale
především jako motivační prvek pro budoucí aktivity. Byla to unikátní příležitost potkat se s dalšími
AI osobnostmi v Praze osobně a znovu si uvědomit, jak klíčové je sdílet know-how napříč obory a
specializacemi a táhnout za jeden provaz. Umělá inteligence je jako dobrý orchestr – každý nástroj
má svou jedinečnou roli, ale teprve když hrajeme společně, vytvoříme skutečnou symfonii, která
může změnit budoucnost českého zdravotnictví,“ říká k získanému ocenění proděkan pro vědu a
výzkum ostravské lékařské fakulty Ondřej Volný.

Docent Ondřej Volný je předsedou České společnosti pro umělou inteligenci a inovativní digitální
technologie České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně a zároveň stojí v čele nové Katedry
umělé inteligence, digitalizace a inovativních technologií ostravské lékařské fakulty, která se jako
první akademické pracoviště svého druhu v České republice zaměřuje na na propojení špičkové
technologie s praktickou medicínou.

Do letošního ročníku soutěže se zapojily tisíce hlasujících z řad veřejnosti a rozhodování doplnila
porota dvaceti předních českých odborníků na umělou inteligenci. „Ocenění osobnosti.ai jsou
oslavou těch, kteří posouvají hranice české umělé inteligence, ať už v laboratořích, firmách, nebo na
školách. Zároveň ukazují, že český ekosystém má obrovský lidský potenciál, na kterém lze stavět
konkurenceschopnost celé země,“ uvedl Lukáš Benzl, ředitel České asociace umělé inteligence.

Galavečeru se zúčastnili hosté z technologického, akademického i veřejného sektoru. Ocenění
vzniklo v roce 2024 jako platforma pro zviditelnění inspirativních osobností a projektů napříč
dvanácti kategoriemi. Každoročně reflektuje aktuální trendy a přínosy, které posouvají českou AI
komunitu vpřed.
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